Информация о научной, учебно-методической и учебно-организационной работе за 2013 г.

Немировской А.В., доцент кафедры еврейской культуры (0,5)

	Публикации		
1.	«К интерпретации библейского фрагмента: Второзаконие 32:5» для журнала по иудаике "JUDAICA PETROPOLITA", издаваемого Кафедрой в первой половине 2013 г. – принята к публикации		
2.	Статья «К интерпретации библейского PETROPOLITA", издаваемого Кафедрой, в		е 32:5» для журнала по иудаике "JUDAICA
	Участие в конференциях, семинарах, научных экспедициях		
	Название мероприятия	Место и время проведения, язык	Форма участия
1	П	доклада	D. C. C. C.
1.	Поездка в рамках программы межвузовского обмена преподавателей	Университет Хельсинки, Финляндия, 1-14 февраля 2013 г.	Работа в библиотеках, обмен педагогическим опытом
2.	Поездка в рамках программы межвузовского обмена преподавателей	Свободный Университет Берлина, март 2013 г.	Работа в библиотеках, обмен педагогическим опытом
3.	Международный Фестиваль медленного чтения "От папируса до самиздата"	Философский факультет СПбГУ, 7-10 марта 2013 г.	Соведущая потока «Древность: цикл рассказов о Иосифе»
4.	XXVII Международная научная конференция по источниковедению и историографии стран Азии и Африки	Восточный факультет СПбГУ, 24-26 апреля 2013 года	Доклад «Губла-Библ: историография вопроса»
5.	59 межд конгресс по ассириологии и археологии Древнего Востока	Университет Гента, Бельгия, Июль 2013 г.	Участник
	Учебно-методическая и учебно-организационная работа		
1.	Подготовлено к ечати учебно-методическое пособие «Древнееврейский язык. Базовый курс»		
2.	Чтение лекций по иудаике для чтения их в рамках международного образовательного проекта «Россия и Израиль: Взаимосвязь культур»		
3.	Разработка учебных программ для образовательных программ, реализуемых на кафедре еврейской культуры (специалитет – библеистика, бакалавриат еврейская культура, магистратура – культура и история евреев Восточной Европы и России)		
4.	Учебно-методические разработки по аккадскому и древнееврейскому (библейскому еврейскому) языкам		
5.	Участие в разработке новой магистерской программы Кафедры еврейской культуры СПбГУ «Культура евреев в древности и в средние века»		